Уважаемые коллеги, сообщаю Вам о принятии возможно неправильного решения. 
Я, Чмиленко Геннадий Геннадиевич, находясь на посту президента ФКШКУ, оставляю этот пост и передаю документы Борису Гладкому, для дальнейшего решения судьбы федерации.

Объясню мои мотивы.

На пост президента ФКШКУ, я был избран 15 мая 2009 года, после проведения Чемпионата Украины, на конференции ….  Где так же был избран новый состав (президиума). За последующие два месяца работы я нашел спонсора для национальной сборной  - 250 000 грн. Для этого нужно было всем руководителям, имеющим юр.лица, подать заявления о вступлении в федерацию. Так как спонсора интересует масштабность организации, документально оформленная, а не на словах. Такие деньги под слово никто не даёт. Приказ и образцы необходимых документов подписаны и вывешены на сайте с 01.06.09 г. Некоторым руководителям мною лично было сообщено о необходимости скорейшего оформления документов. Ни одна организация, на 24.07.09 г., этого не сделала. Хотя, 05.07.09 г. на сайте, я повторно поместил разъяснение, для чего это нужно.
Спонсор дал срок до 30 июля. И так, два месяца работы пропали даром и федерация не получит финансирования на Чемпионат Мира.

Также на сайте в конце мая была размещена информация о проведении Национальной летней школы. А в начале июня и появилось положение. Позже в положение были внесены исправления о месте проведения, с припиской: для того, чтобы школа состоялась в Николаевке, необходимо подать заявки до 20 июня, либо до 14 июля, но тогда она пройдет в Киеве. Ни числа, ни состав  тренерского коллектива не менялся. Таким образом, положение провисело 2 месяца. Заявка потупила только от Новоград-Волынского, но они тоже не приехали. 
В положении указаны как тренеры Владислав Жир, Владимир Галимский и Константин Высочинский. С ними этот вопрос был согласован, но на школу они не явились. Высочинский же говорил людям о том, что он не поедет, и другие сэнсеи не едут хотя сам таки, с опозданием, но приехал, то-есть опять обманул людей. Так же он пытался сорвать «Кубок Роямы», отправляя всем смс, что его не будет. 

Однако Константин должен был приложить все силы, как Национальный представитель, к проведению Национальной летней школы, а не саботировать ее. Наверное, у г-н Высочинского свои планы и виденье этих мероприятий.
Так же, на этой школе должен был быть определен окончательный состав сборной и главный тренер. Эта информация, в утвержденной форме, должна была быть предоставлены спонсору,  для принятия окончательного решения о спонсорстве. В результате четкого взаимодействия всех руководителей и г-на Высочинского все мероприятия сорваны и спонсор потерян. Я сделал все возможное и невозможное в условиях нынешнего кризиса в стране. Я не понимаю, зачем меня нужно было избирать президентом ФКШКУ и при этом не только не помогать, а еще и препятствовать развитию федерации и моей работе. В таких условиях я работать не могу. 
Резюме о проделанной работе:

1.Чемпионат Украины мною проведен и определены кандидаты в сборную.

2. Деньги на подготовку, поездку и стипендии найдены. 
3. Национальная школа подготовлена.  
4. С сентября назначено начало съемок передачи «Світ Єдиноборств». 

5. Нашел другого партнера, который обеспечит поездку сборной в Венгрию автобусом.

6. Договорился об обеспечении Министерством нашей сборной обмундированием и суточными.
В результате слаженной работы некоторых членов Федерации и г-на Высочинского получили:
1. Из кандидатов окончательно сборную на школе не сформировали.

2. Национальную школу саботировал сам тот, кто должен был ее проводить.

3. Деньги не получим, так как никто не пошевелился распечатать анкету с сайта, поставить подпись и печать.

4. Передачу буду снимать уже не от ФКШКУ, а совместно с другими организациями.

5. Транспорт придется оплачивать, так как партнер давал его мне, а не организации.

6. Ну, с министерством еще не все потеряно,  деньги выделяют, новый президент еще может попытаться продолжить работу в этом направлении.

А теперь, неофициально.

Константин распространял слухи, что я всех обманул и подал документы в Минюст 15 мая. Напомню 15 мая суббота. Но не это главное. Я на Чемпионате Украины показывал распечатку приказа из Минюста, но Константин думал, что я блефую, и стал вести какую-то свою игру. Позже я привез документы уважаемому шихану Оказаки в Анапу. Привез оригиналы и копии для Канчо.   

Костя начал утверждать, что Национальная Школа- это его прерогатива. Однако сам в имейле сказал мне ее организовывать, а он приедет и проведет занятия, но сам же слово и не сдержал. А ведь люди от него ждали еще и аттестации на черные пояса. К тому же он должен был возглавлять комиссию по лицензированию, которая планировалась на летней школе. 

Константин всем рассказывает, что нужно платить 30% от аттестаций на счет федерации, а сам проводя по несколько сборов в месяц, не перечислил ни копейки. А пример то нужно подавать с себя.

Уже пошел новый слух, что 250000 грн. я якобы перевел на свой счет. Полный бред. Кто же дает деньги просто так без отчета, да еще на левый счет! За подобные высказывания я буду привлекать к ответственности авторов через суд.

Если бы я написал все то вранье, которое Константин за год произвел на свет, то получился бы целый том. А нужно было только не мешать, так как помогать, Костя, не умеет.
В заключение, желаю Вам всего наилучшего и дальнейшего развития. Мне не стыдно смотреть людям в глаза. Всегда буду рад общению и нашему плодотворному сотрудничеству. 

